

致各股東：

從多方面看來，截至二零零五年三月三十一日止財政年度之完結也標誌著中國衛生控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（「本集團」）步入全新時期。在新財政年度開始之時，本集團已全面退出往昔之電子業務，眼前只緊盯著一個目標：夥拍中國衛生部（「衛生部」）、國內之頂級醫院以及全球首屈一指之保健機構，在中華人民共和國（「中國」）提供一系列高質素的醫療保健服務。二零零五年為過渡及醞釀之一年，而集團之新醫療保健業務已獲證明可行，並將會於二零零六年財政年度（亦即本年度）更積極的開展及擴張。有見集團已經打穩業務之未來發展根基，此時此刻實在叫人振奮。

集團相信，通過本集團與衛生部及國內頂級醫院之公私營模式，再加上與全球首屈一指之保健機構之策略結盟來集中發展幾個相關之醫療保健服務領域，此整體業務發展策略實極具競爭力並可靈活調節。本集團與衛生部及其他國內外之夥伴合作無間，冀能於本年內以及日後在目標領域內達到營運目標及創設股東價值。

去年，本集團在重點業務範疇中的卓越成就包括：

- 1) 於二零零四年六月，本集團完成收購北京環球醫療救援有限責任公司（「BUMA」）之 70% 股權，奠定本集團與衛生部之合作基礎，獲授權獨家通過由 914 間醫院組成之網絡（「網絡醫院」），向旅華外籍人士及國民提供全國性的緊急救援醫療服務。
- 2) 本集團亦與某些選定的頂尖網絡醫院合作，推出尊貴的健康管理服務會員計劃，名為健康資產管理服務（「HAMS」），為國內中上階層以及上流保健客戶提供嶄新的保健及安排就醫會員服務。於二零零四年十二月，本集團通過 BUMA 在北京正式開展 HAMS 計劃，其後，於二零零五年六月，本集團通過全資附屬公司 CHC Medical and Healthcare Services Limited 在上海推出 HAMS 計劃。在中國有管理保健及醫護市場中，HAMS「只限會員」的診所聯合本集團「綠色通道」提供的頂級醫院服務，無論是以深度或廣度計，在市場上也是全無對手的。

- 3) 通過與中國某些專科的一流醫院及國際頂尖醫療機構的合作，本集團正在中國各主要城市發展頂級專科中心（「PSC」）。於二零零五年六月，本集團完成與上海市第一婦嬰保健院推出婦產科 PSC 之合約，而聖地牙哥加州大學醫學院將擔任此項目之品牌及知識交流夥伴。本集團正策劃推出更多同類的婦產科及其他專科之 PSC。

此外，本集團於二零零五年春在北京開設首間「中衛整形美容中心」，另將會在上海開設第二間整形美容中心。於二零零五年五月，本公司向國際投資者發行 6,600,000 美元可換股債券，使到本集團之財政實力更加雄厚，利便加快拓展集團各項業務，其中尤以 PSC 及整形美容診所為然。如本年報繼後章節所論述，本集團亦成功將核心醫療服務能力投放在選定範疇中，而本集團定當再向股東匯報更新的進展。

本集團以策略性及長遠之視野鞏固本公司與衛生部之間的關係，希望除了創造經濟價值以外還可以使到社會受惠。於二零零五年三月，安全血液國際基金會（「SBIF」）與衛生部訂立框架協議，正式推出中國安全血液項目（「SBFC」），而本集團亦在當中扮演著重要的催化角色。其後，於二零零五年六月，本集團與 SBIF 訂立框架促進協議，提供與落實此全國性項目有關之產品及服務。為了與中國安全血液項目產生協同效益，本集團於二零零四年八月完成收購上海浩源生物科技有限公司之 100% 股權，故本集團有能力開發、製造及推廣可用於辨識血液傳播疾病（如乙型、丙型肝炎以及 HIV）之核酸測試（「NAT」）用具。

最後，本人謹對本集團全體員工之辛勤工作與寶貴貢獻致以衷心感謝。本人亦對一直以來對本集團投下信心一票之投資者、夥伴及客戶致以由衷感激。今後將為本集團大展拳腳的好時機。旗下能幹刻苦的員工與專心致志的管理層同樣以服務中國保健界為抱負，本人深信本集團在日後將有更美好之發展，創造更高之股東價值。

主席

李重遠博士

謹啟

香港

二零零五年七月二十七日